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Ч. 103. Львів, неділя дня 10. (23.) мая 1909. Річник XIII.

Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

з Австриї:
на цілий р ік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор.
на чверть рову . о кор. 
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік: ві щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічп 
в ТИЖНІ! о1/г долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4*/} доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ма вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в к х  псальмів М. Шашкевича.ї

Виходить у Льзові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О*І2 год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация- і 
експедиция >Руслана< при уя. 
Оссолїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
напопередне застережене,--

Реклямациї неопечатаві в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в »Надісланім< 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Заіітме спільного мівїстра юрбу.
(§) Розправа переведена в комісиї для 

прилуки Босни з нагоди хлїборобского бан 
ку для сего краю а особливо щомова ви
голошена там бар. Б і н е р т о м захитала 
мінїстерским фотельом спільного міністра 
скарбу бар. Бурияна. Бар. Буриян вийшов 
з словацкої семї, а переходом в мадярский 
табор і подружими звнзками з семвю бар. 
Феврварого вибив ся дуже рано в дипльо- 
матичній службі на степень амбасадора. Пе
редчасна смерть ґенїяльного управника Бо
сни й Герцоґовини бар. Калляя, промостила 
бар. Буриннони дорогу до спільного міні
стерства скарбу, з яким від трийцяти літ 
злучена в також управа Босни й Герцоґо
вини. Здавало ся, що легко буде вести у- 
праву Босни й Герцоґовини по такім ви
значнім адмінїстрацийнім таланті, яким був 
бар. Калляй, хоч бар. Буриян це мав нія
кої в тім напрямі практики і не знав від
носин краввих і потреб. Небавом виявило 
ся, що не у відповідні руки попала керма 
повонабутих країв, а Особливо се яскраво і 
виступило тоді, коли проголошено прилуку, 
коли треба було подумати про конституций- 
ний устрій сих країв і все, що з тим лу
пить ся, отже й про викуп кметїв. Повіре
не сеї задачі упривілейованому хлїбороб- 
скому банкови, о який постарали ся деякі 
пештеньскі фінансові фірми і ще до того 
з порукою всяких страт спільним міністер
ством скарбу і поза плечима австрийского 
правительства, з цілковитим знехтованвм

Сільвіо Пеллїко.
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із днів мойого тюремного хата.
(Бе гаіе ргі^іопі).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
ХЬУІІІ.

Я мав одиноку думку: умерти з христянь^ 
скою гідностию й кріпостию. Хоч находили мене 
такі покуси, щоби самоубийством освободити сМ 
від шибеницї, то я ухиляв ся від них. Якуж за
слугу має сей, хто не хоче піддати ся катови, а 
сам стає собі за ката? Чи може уратує тим 
свою честь?. Коли чоловік тільки раз може уми
рати, то чиж се не є дитячою наївностю вірити, 
що більше чесно є зробити катови збитка, чим 
умерти насильно? Навіть колиб я не був христи
янином, уважав би я самоубийство глупою забав
кою, чимсь зовсім безхосенним.

— Як надійде конець мойого житя — ска
зав я знов до себе — то чиж се не є щастєм 
для мене, що дадуть мені трохи часу, щоби я 
зібрав мої гадки і ними очистив мою совість? 
Після розумованя товпи є найгіршим родом смер- 
ти скінчити на шибевици і коли однак над сим 
подумати, то чиж сей рід смерти не в ліпший, 
як многі инші, що слідують по недузі, в злуцї 
з великою слабостию духа, що не може нашої 
душі відорвати від низьких думок?

Правдивість такого розумованя нрошибла 
мойого духа так могучо, що страх перед емер-

австрийских інтересів, (уло великою похиб
кою бар. Бурияна.

Мінїстер-президейт бар. Б і н е р т  був 
приневолений зовсім рішучц виступити про
ти сего в комісиї для прилуки, покликуючи 
ся при тім на міністра загр. справ бар. Е- 
ренталя, а крім того поступоване бар. Бу
рияна викликало також немалі переиони і 
для міністра президента д-ра В е к е р л е  
і тим способом витворили ся суперечности 
поміж трема міністерствами. Наслідком сего 
становище бар. Бурияна вельми захитане, 
а в звнзи з тим остав неперечно послухане 
его манувшої неділі у цісаря. На тім по- 
слуханю однак не скінчило ся, бо після 
того бук у монарха бар. Бінерт, а за ним 
бар. Еренталь на послуханю. Становища 
бар. Бурияна не може боронити бар. Бінерт, 
не може ем / помогти і бар. Еренталь, бо- 
як сказано, бар. Буриян зроби» велику по, 
хибку, повіривши викуп кметїв упривілейо
ваному банкови в хвилі, коли підготовляв 
ся проголошене конституциї в Боснї й Гер- 
цоґовинї, коли має бути небавом вибраний 
і скликаний боснїйеко-герцоґовйньский сойм, 
котрий є управненим і покликаним чинни
ком до такої справи, як викупно кметїв. 
Бар. Буриян випередив отже голос і волю 
сойму, а становище сойму по недавнім про
голошенні прилуки стало би супроти по
ступку бар. Бурияна зовсім ніяковим. Хоч 
і австрийске і угорске міністерство погре
бали сю справу, бар. Буриян таки хватив 
ся ві і перевів без порозуміня на власну 
руку.

Поступок бар; Бурияна викликав вели
ке огірченє в парлнментарних кругах, котрі 
обвиняли австрийске міністерство о зане

тию і то перед таким родом смерти мене поки
нув. Думав я довго про св. Тайни, що мали мене 
скріпити в сім торжеетвеннім поході і мені зда
вало ся, що я спосібний смерть приняти з вели
ким запертєм себК Духова сила, яку я надїяв 
ся мати, лагідний настрій, прощене тим, що м е
не ненавиділи, веселе чувство, що можу моє 
житє положити на волі Божій, чиж все те не 
буде мене кріпити, як вестимуть мене на стра
чене? Ах, чоловік є повний противорічностий і 
саме тоді, коли уважає себе найкріпшим і най- 
еьвятїйшим, може попасти в неміч! Чи я тоді 
гідно умру, знає один Бог. Так певним не чую 
ся ще, щоби за се ручити ‘можна було.

Тому, що моя смерть була близька, то моя 
уява вертіла ся довгенько коло сего, що смерть 
моя була не тільки можлива, але також назна
чена неомильними Божими зарядженими. В моїм 
серцю не було найменшої надії, щоби уйти судьби 
і на кождий відголос близьких кроків, або бряз
кіт ключів, коли тільки двері відмикали ся, то
ді я говорив до себе: Відваги! Се певно прихо
дять повести тебе до вислух&ня засуду. Хочу 
єго вислухати з гідним спокоєм і славити при 
тім Господа.

Я передумував, що маю написати останний 
раз до моєї родини, іменно: до мойого батька, 
матери, кождого брата і кождої сестри і коли я 
подумав, з якими словами виливатиму перед ни- 
ми так глубокі і так сьвяті чувства моєї лю- 
бови, то огорнув мене такий жаль, що я за
плакав...

Чому не повертала до мене безсонність? 
Як тепер було відмінно! Не було чути ні зойків, 
ні сьміхів в кімнаті; не бояв ся я ні духів, ні 
людий укритих. Ніч була для меве більше при-

дбане австр. інтересів. Тимчасом промова 
бар. Бінерта в комісиї для прилуки проя
снила цілу справу, бо г/.інїстер-президент 
заявив, що він не може встоювати за ста
новищем бар. Бурияна, бо він перевів бан
кову справу поза плечима атстр. правитель
ства і -з нехгованєм австр. інтересів.

Промова бар. Бінерта викликала ще 
більше-вражіне через те, що міністер-пре*- 
зидент, покликавши ся на міністра загран. 
справ бар. Еренталя, заявив, що міністер
ство загр. справ в будучинї буде мати на
лежний ему вплив на управу Босни. Тим 
способом усунув ся бар. Буриянови ґрунт 
зоід Ніг, бо після такого заміту мінїстра- 
президента з покликанем на бар. Еренталя 
не може мати бар. Буриян виглядів на о- 
нравдане в делєґациї. Таким способом дій
шло до пересиленя, котрого вислїдом буде 
упадок бар. Бурияна. Послухане его у мо
нарха вяже ся очивидво з сею справою, а 
як небудь запевняють, що бар. Буриян ще 
явить ся в делеґациях, то се справи не 
поправить.

Р а д іш и й  рух і ваві» народі і ж  его

(Конець).
Вкінци треба тямити і то, що видавець 

повинен вміти не тілки собі зеднувати — але й 
виховувати читачів, котрі би залюбки читали 
его видавництва. Призвичаєне стає другою на
турою.

манчива, чим день, бо тоді я молив ся. О че
твертій годині звичайно клав ся я до ліжка і спав 
спокійно близько двох годин. Коли пробудив ся, 
та лежав, ще в ліжку, щоби випочати. Около 
одинайцятої години підводив ся я.

Раз положив ся я в ночи трохи скорше і 
ледви проспав чверть години, пробудив ся й по
бачив незвичайно ясне сьвітло на стіні. Бояв ся 
вже, чи не повернули до мене мої колишні приви
ди; але се, що я побачив, не було привидом. 
Сьвітло падало крізь віконце, під яким стояло 
моє ліжко.

Я скочив, поставив стіл ва ліжко, поставив 
крісло на стіл, видрапав ся і побачив найстра- 
шнїйший і найгарнїйший образ: пожежу..

Се був великий огонь не дуже далеко від 
нашої тюрми; він вибух в домі, де були публич- 
ні печі.

Ніч була темна і страшні полумі.ни підно
сили ся стовпами в гору. На всі сторони летіли 
іскри, здавало ся, що вони падають з неба. 
В недалеких ляґунах відбивав се огонь. Велике 
число ґондоль пливало сюди й туди. Я предста
вив собі тревогу й пебезпеку тих, що мешкали 
близько горіючого дому й співчував їм. В дали 
почуз я голоси мужчин й жінок, що кричали: 
Тонїна! Моммольо! Берро! Заязе) Навіть імя 
„Занзе“ почув я. Таких імен є тисячі у Венециї. 
Однак я бояв ся, що се може бути ся, що ли
шила після себе такі люб) спомини! Може се ся 
безталанна? може обнята полумінєм ? Ох, щоби 
я міг вискочити й освободити її!

З  битєм серця, повний переляку й подиву, 
стояв я аж до зірниці біля вікна, опісля зліз я 
в долину, засумований; я представляв собі да
леко більші шкоди, чим они були В ДІЙСНОСТЕ
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Требаж і рахувати ся з тим, що богато 
людий питає борше, хто пише, як що пише — і 
після того цінять видавництво.

З  того виходить, що кожде видавництво 
повинно добре приготовитись і своїми засобами 
материяльними і своїми материялами письмен
ними, щоби змогло перетривати перші тяжкі 
часи. Інакше певно скорше або пізнїйше упаде 
з браку гроша, з браку доброго материялу пись
менного і з тим ідучого браку заінтересована 
і читачів.

Ег£о сопсіизіо зіаі, що видавнича спілка, 
стоваришенє зареєстроване на уділах, далеко 
ліпше і з більшим успіхом може відпо
вісти тим всім задачам, як поодинокий чоловік, 
руский письменник, хоть би не знати з яким 
запалом і пожертвованєм та знанєм.

Лишень ще сказати, хто має занятись ор- 
ґанїзованєм такої спілки. Безперечно, що най- 
відповіднїйшим чинником до того Товариство 
св. Ап. Павла. Оно повинно зложити анкету в 
тій цїли, виготовити статут, подати до зареє- 
строваня, і починити всі вступні роботи до за- 
ложеня міскої спілки.

Управу спілки треба віддати в руки людий 
— не конче самих сьвящеників — але таких, 
котрі розуміють ся на фінансовім провадженю 
таких спілок, осторожних і досьвідчених та енер- 
ґічних.

Задачею їх буде призбируване фондів і о- 
рудуванє ними так, щоби спілка мала запевне
ний бит і могла приносити хосен.

Справи редакцийні треба віддати в руки 
комітету редакцийного, зложеного з наших 
лучших письменників — духовних та сьвіт- 
ских.

А на співробітників стягнути людий, що 
мають дар, відповідне знане і охоту.

Повинні се бути заводові люди з всіх за- 
лузий людского знаня — не лише теольоґи, бо 
популярні брошури і часописи не пишуть для 
сьвящеників, але для сьвітских людий.

Ціль і круг дїланя такої спілки видавни
чої:

Видавництво повинно бути систематично і 
після певного пляну і програми зорганізоване і 
уложене і то:

1) видавництво брошур популярних і кни
жок дотинаючих всїх тепер живо обходячих на
шу суспільність питань дня не тільку змісту чи
сто релїґійно і аскетичного та апольоґетично-

Тремерелльо розказував мені, що згоріли тільки 
печі й близькі склади мішків з мукою.

ХЬІХ.
Моя уява була ще чимало вражена тим 

огнем, коли кілька ночий опісля (я це йшов ще 
був спати і сидів біля столика, дрожачи від 
студени) почув я далекі голоси наставника, його 
жінки, дїтий і секондинів: Горить! горить! Ма
тінко Б ож а! Ми пропащі!

В одній хвили стало мені горячо: цілий 
зіпрілий вискочив я в гору, оглянув ся довкруг 
себе, неначеб вже було видко полумя. Та я ні
чого не запримітив.

Огонь повстав в палаті, в кількох судових 
салях, близько тюрми.

Один із секондинів верещав: Пане началь
ник, що зробимо з арештантами, коли огонь 
розширить ся?

Сторож відповідав: Я сам не лишу їх, щоби 
погоріли, та без дозволу комісиї не вільно мені 
відмикати тюрем. Отже біжи чим мерщій й при
неси дозвіл.

— Біжу скоро, пане, та погадайте, чи до
звіл прийде в сам час?

І де подів ся мій героїчний настрій, з яким 
я хотів стрінути смерть ? Чомуж перелякала 
меве й затревожила гадка, що можна згоріти 
в полуміни? Так, неначе дати ся повісити є біль
шою приємностию, чим живцем згоріти! Поду
мав я про се* й стидав ся свойого занепокоєна; 
вже хотів я кричати до настоятеля, щоби він 
мені отворив двері на милість Бога, та я здер
жав ся. Ніколи не був я ще так затревожений.

(Дальше буде).

церковного, але й инших галузий знаня людско
го, навіть і політики — все в дусі віри і Цер
кви руско-католицкої, в дусі обряду руского, в 
дусї руско-народзім;

2) видавництво часописий дневних і тиж- 
невників для простого народу і руских родин і- 
люстрованих і неілюстрованих;

3) видавництво молитвенників*);
4) видавництво образів хатних і образів 

менчих*);
5) виготовлюванє і розпродаж крестиків, 

медалїонів і ріжних девоционалїїв для ужитку 
руского народа і духовеньства*);

взагалі всего того, що причиняв ся впрост 
або і не впрост до розбудженя і поглиблена та 
піднесеня житя релігійного в нашій суспіль
носте

Специяльно мушу ще сказати кілька слів 
о розширюванні таких видавництв і о реклямі 
для них.

На се храмають майже всі рускі видав
ництва.

Та у нас ту роботу по деканатах і селах 
належалоб віддати в руки:

1) комісарів шкільних ординариятских,
2) катехитів,
3) сотрудників і
4) міских сьвящеників.
З  тих людий установити своїх аґеитів і 

провідників кольпортажі — людий охочих — 
котрі би працювали за побиранем певного ра- 
бату.

Дальше постаратись через ординарияти в 
намісництві о дозвіл на вандрівних кольпорте- 
рів — по ярмарках, відпустах, та инших таких 
більших зборах і вічах.

Ту ходить о масову розпродаж, бо тільки 
тогди такі видавництва оплачують ся і взагалі 
приносять користь моральну і материяльну, тож 
тільки масовий збут треба мати на оці. Не бо
гато брошур в кількасот примірниках, а кілька 
брошур добрих в десятках тисячів примірни
ків принесе користь і моральну і матери
яльну.

Ти повинна бути і велика рекляма, про
спекти, анонси, катальоґи розкидувані по всім 
усюдам та і аверхний вид окладинок, вінет, 
образків і проче повинен бути красний, впада
ючий в очи, бож се для простого народу а він 
се любить і тим захоплює ся.

При такій роботі, так провадженій, будуть 
і висліди добрі, а з часом і дуже великі.

Та повтаряю ще раз, що се робота не по
одиноких людий, а цілого гурту людий, одушев- 
лених тою самою ідеєю та тими самими ці
лями.

Тож і цїлию тих моїх статий зєднаие як 
найбільше людий в першій лінії сьвящеників до 
тої роботи і тих цілий.

‘ Розваживши отже все добре — рго і соп- 
Іга — з розмислом але і витревало возьмім ся 
до діла!

Покажім, що ми пе гнила колода, або в 
собі заскорувла каста ичорний сьвіт«, але люди 
живі, люди ідеї високої, взнеслої.

Що ми не декламатори, але люди праці, 
що хотять і вміють взяти ся до виполеня бу- 
рявів густих, що засіли нашу народну ниву.

Покажім, що руске духовеньство знає пра
цювати для Христа і так як уже вилляло бога
то поту і сердечної крови в обороні своєї рус- 
кої Церкви і сйого руского народу, потрафить 
ще подвоїти і потроїли свою працю і жертви в 
обороні їх від чужих а на жаль і своїх во
рогів.

С. М. з Б.

Державна рада.
Ві второк дня 18. с. м. по засїданю палати 

розправляла буджетова комісия дальше над ета- 
том міністерства зелїзниць. Промовляв пос. Ма- 
лїк, Ж ітнїк і Тілїнґер, по чім засїданє замкнено.

*) Діяльність спілки длятого в той спосіб 
розширюю, щоби спродажею образів, образків і 
молитвенників і т. п. збільшити доходи спілки, 
бож сї річи мають величезний збут межи на
родом.

Комісия для справ продукциї цукрових бу
ранів уконститууовала ся, вибираючи предсїда- 
телем пос. Удржаля.

Лєґітимацийна комісия зібрала ся на засї
данє під проводом пос. Дашиньского і занимала 
ся справою, які предлоги належить поробити 
президентови палати що до зазначеня референ
тів про запротестовані вибори. Рішено предло- 
жити президентови, щоби покликано сих рефе
рентів, котрих була вибрала комісия минулої се- 
сиї для безпосередного звіту в палаті про при
ділені їм тоді вибори.

Конституцийна комісия розправляла ві вто
рок під проводом посла Челяковского. Пос. Скедль 
предложив подрібпий реферат про розслїдженє 
виданих‘в роках з 1897 по 1904 цїсарских роз
порядків на основі 14. §. Предсїдатель висловив 
єму подяку. По короткій загальній розправі, в 
якій брав участь також пос. Днїстряньский і 
Старжиньский, рішено одноголосно почати на 
слідуючім засїданю подрібну розправу над вне- 
сенєм референта.

Нарада клюбових провідників відбула ся 
дня 18. с. м.

Президент палати Патай, отвираючи наради, 
зазначив, що на єго думку весь час перед З е 
леними Сьвятами треба би призначити на праці 
буджетової комісиї. Треба би також закінчити 
перше читане фінансових начерків, але сему сто
їть на перешкоді нагле внесене Шустершіча. Сю 
перешкоду можна би усунути тільки таким спо
собом, що Шустершіч згодив би ся пересунути 
своє внесене на другу чергу. Президент кабінету 
Бінерт висловив жаль, що перше читане фінан- 
с >вих начерків перервано, бо ся справа в загаль
нім інтересі вимагає як найшвидшого виясненя. 
Що до праць буджетової комісиї. то президент 
може бути вдячний за намір прискорена їх. Пос. 
Зайц запитує президента міністрів, чи з огляду 
на ріжницї в оцінці фінансових предлог прави- 
тельственними партиями правительство не вва
жало би відповідним ті предлоги переробити. На 
се Бінерт відповів, що се справа самих партий 
означити своє становище до правительственних 
предлог; правительство може тільки висловити 
бажане, щоби перше Питане їх швидко скінчило 
ся та щоби ово дістало ся до комісиї. Шустер
шіч заявляв, що єму головно залежать на тім, 
щоби єго нагле внесене прийшло під наради 
швидше, ніж австрийске правительство уділить 
санкциї босяїйскій конституциї. На се Бінерт за
являв, що се виключене, щоб справа боснїйскої 
конституциї була рішена перед Зеленими Сьвя
тами. Австрийске правительство недавно дістало 
начерк боснїйскої конституциї до оцінки і заня- 
тя становища, отже трудно, щоби сю справу по
лагоджено до Зелених Сьвят. В тім напрямі Шу
стершіч може бути зовсім спокійний. Ґломбінь- 
ский заявляв ся за прискоренвм праць в будже- 
товій комісиї, а також за тим, щоби фінансові 
предлоги дістали ся до комісиї, отже просить 
Шустершіча дати їм першеньство перед своїм 
внесенєм. На се Шустершіч відповідав, що се 
годі зробити, бо се противить ся реґулямінови. 
Хиба взяв би своє внесене назад і опісля по
ставив знов, а се неможливе, бо виглядало би 
так, як коли би він хотів зробити прислугу пра- 
вительству. Зрештою питає Бінерта, чи він за
явою про начерк боснїйскої конституциї вважає 
себе звязаиим. А коли дістав притакуючу відпо
відь, заявляє, що застерігаючи право згоди сво- 
му клюбови, готов відложити своє внесене на 
час по Зелепих Сьвятах, але не в користь фінан
сових предлог, тільки в користь праць буджето
вої комісиї. Патай, роблячи вивід з сеї розпра
ви, повідомив, що слідуюче засїданє палати по
слів відбуде ся аж 2. червця, однак коли би на
ради буджетової комісиї на тім нічого не зиска- 
ли, то він скличе засїданє на слідуючий тиж
день.

РгегпйепЬІаи пише: N. іг. Ргевве добачув 
в перерві парламентарних нарад до Зелених 
Сьвят ознаку, що фінансовий начерк д-ра Бі- 
лїньского остаточно перепав. Той погляд неогіра- 
вданий. Свої виводи кінчить РгетсІепЬІаМ; так: 
Полагода фінансового начерку буде по сьвятах 
так само як і тепер необхідним обовязком пар
ламенту. Що до подробиць то правительство го 
тове як тепер, так і на будуче до переговорів.

Иагодпі Ьієїу стверджують, що тревожні 
вісти про парляментарне положене полягають на 
недокладних інформациях. На разі нема мови
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про зміну кабінету. Чехи знають, що бар. Бінерта 
попирають міродатні круги, підчас коли стано
вище др. Білїньского по послїднмх випадках в 
палаті і в колі не кріпке. „Беп“ звіщаючи про 
захитане становище д-ра Білїньского додає, що 
др. Ґломбівьский, якого уважають наслїдником, 
заявив, що не припяв би теки.

Політичне положене на Угорщині заострило 
ся. Здав ся, що Кошут іде на руку Юстови. Ні
яке сторонництво коалїциї не може підняти ся 
утворена кабінету. Пересинене протягне ся ма
буть довше. Число сторонників самостійного у- 
горского банку збільшає ся.

Соггеззропсіепг Хепігит доносить, що на 
найблизшій нараді міністрів будуть порішені ду
же важні ухвали. Бар. Біперт має сими днями 
явити ся у цісаря на специяльнім послуханю і 
і одержати широкі новновласти в справі тепе- 
рішного парламентарного пересиленя. Не улягає 
сумвївови, що по Зелених Сьвятах пересилене 
буде швидко полагоджене, передтим однак му
сить бар. Бінерт порозумітись з партиями. Зачу
вати, що бар. Бінерт зложить важну заяву в па
латі послів, котра буде міродатна для опозиций- 
них партий.

Політичний огляд.
Заграниця.

Після звістки, поданої в „А1І§етеіпе Ког- 
гезропбепг" в кругах близьких до двору гово
рять, що між тридержавним союзом а Япанїею 
мав прийти до заключеня союза в цїли забез
печена спільних інтересів на далекім Сході. Пе
реговори в тій справі мали вже розпочати ся. В 
звязку з тим мав стояти вість про зірване япань- 
ско-ані'лїйского союза, яка одначе не мав ніякої 
правдивої основи, позаяк Япанїя без огляду на 
союз з Анґлївю має право заключити подібний 
союз з тридергкавним союзом, не занедбуючи 
через те своїх обовязків зглядом Авґлїї.

В четвер 20. с. м. відбуло са в Царгородї 
торжественне зложене присяги зі сторони султа 
на Магомета V*., сенаторів і поелів. Султан удав 
ся в війсковім строю до парляменту, де великий 
везир відчитав, стоячи за султаном, престольну 
річ. Она зачинала ся словами: „Божою милостию, 
при духовій помочи пророка наступило на бажа
не народу мов вступленв на нрестіл, якого я в 
ііравним спадкоємцем". Султан висловив дальше 
в тій бесіді радість, що находить ся серед пред
ставників великого отоманьского народу. Вірить, 
що добробут вітчини і народу зависить від поважно
го переведеня конституцийного правлїня згідно з 
шериятом і засадами цивілїзациї. Уважає обо- 
вязком свого сумлїня всіма силами дбати про 
щастє всіх підданих без виїмки. В теперішній 
хвилі більше ніж коли небудь є потрібний па- 
трибтизм, єдність і згода, щоби відзискати утра
чене, а запевнити державі розвій і поступ. Сул
тан не сумнїває ся, що всі народи єго держава 
возьмуть спільну участь в тім патриотичнім ділі. 
Обговоривши події в Аданї заявив він, що пра- 
вительство буде дбати про те, щоби в будучий 
запобігти подібним випадкам і запевнити лад та 
безпеченьство.

Передовсім потрібна реформа адмінїстрациї, 
судівництва і скарбової служби в державі, побіль
шене сухопутної і морскої воєнної сили, підне- 
сеня просьвіти і збільшене публйчних робіт. 
Щоби сповнити ту задачу, просить султан оба 
уставодавчі тіла о поміч і поперте. Конститу- 
цийне правлїнв скріпило на внї кредитову дрі- 
бність о повагу держави. Вкінци містить пре
стольна річ згадку про добрі відносини з всіма 
державами, а ті відносини бажає султан ще 
більше скріпити і утревалити. Опісля виголосив 
султан формулу присяги та удав ся враз з кня
зями до цїсарскої льожі і там дав ся відфото- 
ґрафувати.

З  черги почали складати присягу сенатори 
і посли. В реченю присяги „на вірність консти- 
туциї і султанови, доки він буде шанував кон- 
ституцию" на жадане послів опущено слова „до
ки він буде шанував конституцию". Лише жидів- 
ский посол Марлїяк повторив їх. На торжестві 
були присутні також посли держав. Престольна 
річ султана зробила добре вражіне, а опущене 
згідних слів сьвідчять, що в противеньстві до 
Абдуль Гаміда у Магомета V. вважає парлямент 
ті слова непотрібними.

Н овинки.
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Стефа- 

на; римо-кат.: Дезидерия. — В п о н е д і л о к :  
руско-кат.: Мокія; римо-кат.: Іванни. — Ві в т о -  
р о к :  руско-кат.: Епіфанїя еп.; римо-кат.: Урбана 
І папи.

— 100. роковини битви під Асперн. Тернопіль- 
ский 15. полк піхоти, якого три баталїони стоять 
у Львові, обходить нині соті роковини своєї 
побідної участи в битві від Асперн, в якій 
австрийска армія під начальною комендою архі- 
князя Кароля иобідила непоборимого доти фран- 
цуского цісаря Наполєона. З  нагоди сих роковин 
15. п. п. у Львові урядив вчера вечером вели
чавий похід з лямпіонами. Похід вийшов о 8. 
год. вечером з касарнї при ул. Яблоновских. На
перед йшло чвірками 300 жовнірів з ріжнобарв- 
ними лямпіонами, потім полкова музика, а вкінци 
других 300 жовнірів з лампіонами. Похід пішов 
під корпусну команду, звідтам перед готель 
Ж оржа, де на бальконах зібрала ся ґенералїция, 
а вкінци перед головний одвах, а о 10. год. по
вернув похід до касарнї. Треба признати, що 
ефект був чудовий. Нині відбула ся рано на 
оболонях янівских полева служба Божа, підчас 
якої з Цитаделі дано 20 гарматних стрілів. Нині 
вечером відбуде ся у зійсковій уїзджальнї при 
ул. Яблоновских сьвяточний концерт з аматор 
ским представленєм, на який запрошено най- 
висших достойників війскових і цивільних. Про 
грама концерту складає ся з сім хоральних то 
чок руских, двох нїмецких і одної польскої, а 
закінчить аматорске представлене: „Сватане на 
Гончарівцї". Концерт і представлене виконають 
самі війскові сили. Хор, як дізнаемо ся, складає 
ся з 30 найліпших співаків, під орудою одного 
жовніра -діріґента.

— Розкопи біля Десятинної церкви в Київі. Під- 
чаз розкопок біля Десятинної церкви найдено в 
верстві землі, приблизне з часів митрополита 
Петра Могили, цілий ряд домовин, що містять 
ся аршинів на три висше від тих, які найдено 
минулого року під фупдаментом церкви і які на 
думку археольоґів, належать до часів князя Во
лодимира. Д-їй Д. В. Мілеев зібрав колекцию 
черепків, які з наукового погляду мають безпе
речне значіне через те, що час, до якого они на
лежать, можна з певністю знати. Сими днями 
має приїхати до Київа д. Б. В. Фармаковский, 
котрий кермує розкопками, а при кінци мая при
буде голова археольоґічииї комісиї, ґр.. А. А..Бо- 
бриньский.

— Галицно товариство гоеподарске у Львові
відбувало вчера і нині річні збори загальної ра- 
ди. На зборах були присутні також намісник др. 
Бобжиньский і кр. маршалок ґр. Баденї, шеф се- 
кциї мінїст. прось. Залеский і ин. Між иншими 
порушено також справу запомог но минулоріч
них живлових нещастях. Бесідники п. Ярошинь- 
ский зі Стапиславова і п. Юнґа, признаючи, що 
намір краевого правительства, прийти в поміч 
потерпівшим від живлових нещасть, був похваль
ний, але переведене его на провінциї хибило цї
ли. Хосен з тих запомог мали як раз ті, що їх 
зовсім не потребували. Убогйй селянин, не 
маючи готівки, не міг купити збіжа по зни
жених цінах, а набував єго від жидів на кредит 
за високі ціни. Публичних робіт, о які прошено, 
не дано. II. Юнґа назвав запомогову акцию зо
всім хибленою. Богато збіжа, призначеного для 
бідного селянина, застрягло в дорозі по корчмах, 
а багато справ що до роздаваня тих запомог скін
чило ся перед судовими кратками. Ратункова ак- 
ция мала той наслідок, ще піднесла ціну збіжа. 
На доставі жита посередники робили сьвітлі ін
тереси, бо заробляли по 400 К на ваґонї збіжа, 
Екзекуцию податків ніби здержано, таки зди
рано з мужиків скіру. Найліпшою помочиш для 
селяньства було би відписане податків. Рятун
кову акцию на провінциї поручено людем, які 
на господарстві зовсім не розуміли ся. Прим, 
старости закуповували бараболю, яка була зі
гнила. По сотнар бараболі мужик мусів їхати 
чотири милі. На сі заміти пп. Ярошиньского і 
Юнґа відповіли дальші бесідники, що винні тут 
льокальні комітети, котрі про те все не донесли 
центральному комітетови рятунковому. Краєве 
правительство мало найліпшу волю Гнадїю по
мочи тим, що тої помочи потребували; еслиж 
так не стало ся, то не оно завинило. По диску- 
сиї в сій справі, в якій забирало голос багато 
бесідників, намісник і кр. маршалок опустили 
збори.

— 0. Г. Боґуміл. Дня 9. мая помер отруївшись 
циянїчним калієм, приватний доцент київского 
університету О. Г. Боґуміл. О. Боґуміл народив 
ся в Київі, там одібрав середню і висшу осьвіту. 
З  єго праць треба зазначити: „Начальний пе
ріоде народничества вт> руской художественной 
литературі" і „Очерки по исторіи украинскаго 
язика". Остання праця написана була під догля
дом відомого україньского ученого П. Житепко- 
го і надруковано її в „Славянской енциклопедій", 
що видає Акад. Наук. Покійний учителював в 
кількох середних школах в Київі та був лекто
ром в товаристві народних университетів, до за
снована якого він приклав чимало своєї праці.

Єго праця на ниві народної просьвіти придбала 
ему чималу популярність серед поступової київ- 
скої інтелїґенциї. В записці, що лишив д. Боґу
міл, не подано причин самоубийства. („Рада").

— З Чернигівщини. „Пери. Слову" з села Кон
чина, чернигівского пов., доносять, що там запи
сало ся більше 100 місцевих селян ходаками, 
Щоби їхати в Тургайску область. Там они мають 
вибрати собі найліпшу землю на поселене і на 
все розпрощатись з своїм рідним селом.

- -  Робітничий рух в Полтавщині1. Через ст. „Пол-. 
тава", півд. зелїзн, щодня проїздить сила робо
чих, що їдуть на заробітки в Таврію, Катерино- 
славщину, на Дін, Кавказ і ин. Дожидаючи пої
зда 4. кляси, що йде на Лозову раз в добу, ро
бітники розтаборовують ся прямо на пероні, бо 
в ждальнї нема місця. В деякі дні збирає ся та
ка сила робочих, що досить чималий перон не 
зміщав їх. Найбільше їде робочих з золотонош- 
ского, лохвицкого, гадяцкого та роменьского по
вітів. Сего року помічає ся більше робочих під
літків—як дівчат, так і хлопців; серед них д е
котрим ледви минуло 12—13 літ. Через доро
жнечу й взагалі велику скруту селяни позаби
рали дїтий з шкіл не тільки з останних ґруи, а 
й з середних та перших. „Бо харчі дорогі, — 
гомонять они. Хай самі заробляють". Більшість 
речинцевих поробили тепер умови з економіями 
до Різдва, „бо грошей дуже треба було". Рівняю
чи до минулих років, тепер речинцеві приблизно 
„продешевили" на 15—20 проц. Крім полтавских 
сила робочих їде й з ингаих ґубернїй, головним 
чином з Чернигівщини та Київщини.

— Мудрі закони. Онодї • підписав ґубернатор 
Стейту Ню-Джерсї, північної Америки, новий за
кон, після якого не вільно женити ся або вихо
дити замуж усім хорим на грудні недуги, або 
хорпм на всякі инші невилїчимі, унаслїджені не
дуги. Таким від тепер не буде можна з усіх у- 
сюдів зїжджати ся до Ню-Джерсі і заключуватн 
сейчас подружя, бо після нового права молоді 
будуть мусїли поперед постарати ся о судовий 
дозвіл перед вінчанєм. Як відомо, подібне право 
перед півтора роком заведено також і в стейтї 
Ню-Йорк. В сей спосіб в цілих Зєдинених Дер
жавах лишив ся ще одинокий стейт ЗоиЙі Са- 
гоїіпа, де не вимагає ся судового дозволу на 
вінчане.

— Дрібні вісти. П. Михайло Лакуста, родом з 
Заваля і Стефан Володимир Дрогомирецкий, по
віт. судия зі Станиславова, родом з Вербовецв, 
одержали на львівскім університеті степень до
ктора прав. — Поспішні поїзди між Львовом а 
Віднем, при яких доси не було III кляси, мають 
від 1. мая с. р. також по однім возі III кляси. 
Білети до тих возів III кл. будуть продавати 
передовсім тим, що ідуть поверх 590 клм.

Оповістки.
— Репертуар руского театру в Бучачи. (Саля 

літна в парку. Початок представлень о годині 
пів до 8-ої вечер. Білети продає ся в торговли 
п. К. Роґозїньского).

В неділю дня 23. мая „Маруся Богуслав- 
ка“ . історичний образ із співами і танцями в 5 
діях Старицкого.

Ві второк дня 25. мая „Ревізор з Петер
бурга" комедия в 5 діях М. Гоголя.

В середу дня 26. мая „Галька" опера в 4 
діях Станислава Монюшка.

В четвер'дня 27. мая „Надія" драма в 4 
діях з житя рибаків Г. Гаєрманса.

— Із станиславівскої єпархії. Духовниками де- 
канальними по мисли рішеня дивцезального Си
ноду з р. 1908 стали іменовані оо.: Ант. Рудниц- 
кий, парох в Богородчанах місто, для деканату 
богородчаньского; Дион. Нестайко, парох в Бу
чачи, для деканату бучацкого; Вол. Добряньский, 
парох в Чернелицї, для деканату городеньекого; 
Ник. Теодорович, парох в Побіжній, для декана
ту гусятиньского; Юст. Гірняк, парох в Тязові, 
для деканату єзунільского; о. Іван Ісаїв, парох в 
Лісках, для деканату жуківского; Кипр. Козлов- 
ский, парох в Устечку, для деканату залїщицко- 
го; Вас. Калитовский, нарох в Трійці, для дека
нату коломийского; Мих. Вальвицкий, парох в 
Кобаках, для деканату косівского; Іл. Алексевич, 
парох в Нїврі, .для деканату кудринецкого; Лев 
Левицкий, парох в Зеленій, для дек. надвірнянь- 
ского; Ів. Рогожиньский, парох в Шешорах, для 
дек. пістиньского; Сев. Матковекий, парох в Бо- 
сирах, для деканату скальского; Ант. Дмитраш,- 
парох в Залучу н. Черем. для дек. сиятиньского; 
Евст. Шмериковский, парох Угорник, для дек. 
станиславівского; Ів. Ляторовский, парох в До
лині, для дек. товмацкого; Вол. Каргут, парох в 
Марківцях, для дек. тисьменицкого; Вас. Матюк, 
парох Мариймполя, для дек. устецкого; Петро 
Саврій, парох в Вербівци, для дек. чортківского; 
Ів. Луцкий, парох в Вижницї, для дек. сучавско- 
го; Ап. Сїмович, катехит в Кіцмани, для дек. 
черновецкого; о. Єроним Малицкий, єромонах Ч. 
св. В. В., зістав іменований комісаром для згро
маджена Сестер Служебниць Преч. Діви Мариї. 
— Канонічну інституцию одержали оо.: Григ. 
Селяньский на парохію Вовчинець, Мих. Гавке- 
вич на Пороги, Мих. Николин па Кричку, о. Лев 
Левицкий на Зелену, док. надвірняньского, Лука
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Іванцїв на парохію Деляву, Тад. Рогошевсквй на 
парохію Постолівку. — Розписано на конкурс з 
речинцем вношена подань до ЗО. червця 1909 р. 

„отсї парохії: Сопів, дек. пістиньского; Волківцї 
дек. скальского (поновно); Микитинцї, дек. пі
стиньского: Підвербцї, дек. жуківского; Джурів, 
Стецева і Белелуя, дек. снятиньского; Межигірцї 
і Нижнїв, дек. устецкого; Лисівцї, дек. скаль
ского; Гвоздець місто і Тулуків, дек. коломий- 
ского; Кіцман, дек. черновздкого. — Увільнені 
оо.: Ів. Брикович з експозитури в Пиляві, Пав. 
Каминьский з сотрудництва в Городенцї, Юл. 
Кисїлевский, з сист. сотр. в Петрилові, Ів. Крва- 
вич, з ирив. сотруд. в Будилові, Вас. Ковч, з 
приватн. сотрудн. в Улаиіківцях. — Введені оо.: 
Василь Ковч яко експозит в Капустинцях, 
Ів. Брикович яко прив. сотрудн. з правом упра
ви в Кривенькім, Ів. Ґалай яко експозит в Пи
ляві, їв. Крвавич яко завід, парохії Стецева, Не- 
стор Дрогомирецкий яко сотр. в Монастирисках.
— Відпустку для поратованя здоровля отримав 
о. Алекс. Регаетилович, нарох в Кутах старих, 
на 6 неділь. — Відпустку до львівскої архіепар- 
хії отримали: Володим. Уляницкий, укінч. бого
слов і о. Вол. Яворский, експозит в Колодрібцї.
— Титул стола дістали укінчені богослови: Па
вло Миколів і Богдан Подолиньский.

— Заг. збори тов-а „Шкільна Поміч" у Львові
відбудуть ся дня 3. червця о год. 5. по полудни 
в комнатах „Рускої Беїди" (Ринок 10). На по
рядку двевнім: 1) Відкрите зборів. 2) Звіт з дї- 
яльности товариства за рік 1908 (звіт секретар- 
ский, касиерский і контрольний). 3) Вибір нового 
виділу і контрольної комісиї. 4) Внесена і інтер- 
пеляциї. — За  Виділ: о. Евген Гузар, голова. К. 
Малицка, секретарка.

Телеграми
*

з дня 22. мая.

Софія. Дневники доносять, що вчера в гра
ничній місцевости Кованлїк прийшло до спра- 
вдїшної битви межи турецким а болгарским 
війскцм. Потім Турки заняли два болгарскі села.

Царгород. Дпевник „Сабаг“ доносить, що 
депозити б. султана АОдуль Гаміда в загранич- 
них банках виносять 1,100.000 тур. фун. Абдуль 
Гамід згодив ся відступити з того державі 1 мі- 
лїон, а решту задержить для себе.

Дяка нежонатого,
від 1. Червня. Платня місячна 20 К і малі дохо
ди. Зголошеня: Гр.-цат. Урядцарохіяльний, Ваш-

’Ківцї я. Чер: Буковина. 51(1—3)

Соїоззеи:
в  п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшкій у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗІ. мая 1909.

Церковні річи
КРАСНІ і ДЕШ ЕВІ ПРОДАЄ

„ЖВДДО"
основана руским духовеньством — в Ста- 
ниславові при ул. Смольки ч. 1, а у Львові 
при ул. Рускій ч. 20 (в каменицї »Днїстра«).

Там дістане ся ріжні фелони, чаші, 
хрести, ліхтарі, сьвічники, таци патериці, 
кивоти, плащеницї, образи (церковні і до 
комнат), цьвіти і всякі другі прибори. Також 
приймають чаші до нозолоченя і ризи до 
направи.

Уділ виносить Ю К (вписоеє 1 К), — 
за гроші вложені на щадничу книжку пла
тять 6°/0.

29 '(14—?)

0л. Барвіньский, Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (на основі жереа). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3  останних десятиліть XIX 
віку. — Ціна 40 сот.

VI зргаїуіе ипііуегеуіеііі Ішош§кіе£о, Ііві 
ЕНху. 6 п і е \ У О 8 г а ,  згеїа зексузде^о пппівїег- 
зітуа м/угпан і ой\у. сіо Аіехапсіга Ваглгіпвкіе^о.
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, переклад Нїщиньского 
(Байди). Ч. І і II. — Ціна 4 К 40 с:

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного.
— Ціна 1 К.

— З Золочева. Щоби перевести в жите ухва
ли 1-ого всеукраїньского конгресу і застановити 
ся над потребами золочівского повіту, філія 
„Просьвіти" в Золочеві скликує на понеділок 
дня 31. мая с. р. (другий день Зелених Сьвят) 
на 2. год. по полудни просьвітно-економічний 
зїзд, в якого програму війдуть: реферат нроф. 
М. Галущиньского на тему просьвітно-економіч- 
ної орґанїзациї, рад. М. Балтаровича про каси 
„Райфайзенкв" і нач. М. Лазорка, про крамниці 
сист. „Рочдель".

. — 3 Тернополя. Філія Руского Тов-а педаґоґ. 
иодае до відома, що дня 20. липця с. р. отвирає 
приготовляючий курс до ґімназиї за оплатою 40 
К за час від 20. липця до 1. вересня. Зголошу- 
вати ся треба до п. Якова Миколаєвича, профе
сора учит. семінариї ■ найдальше до 15. червця. 
На відповідь належить залучити марку за 10 с.

— Управу староства в Перемишлянах поручив 
намісник секретареви намісництва Станиславиви 
Бідерманови.

— Іменована. Мінїстер судівництва іменував 
судиями: квіеск. секретаря судового Стан. Пши- 
биславского для Станиславова, судиїв: Жигм. 
Плянера з Товмача для ЗаболОтова, Алекс. Гіль- 
бріхта з Тисьменицї для Суд. Вишні, Ант. Ян- 
ковского з Борщева для Калуша, Ант. Щепань- 
ского з Козової і Влад. Бальдінього з Гусятина 
для Скалата, Т. Дудичиньского зі Станиславова 
для Бурштина, Каз. Добруцкого з Делятина для 
Краківця, Иос. Байорка 8 Надвірної для Радехо- 
ва, д-ра Юл. Лопушаньского з Дрогобича для 
Ґлинян, Влад. Мединьского. з Самбора для Зол. 
Потока і Стан. Аркусевича для округа висшого 
суду кр. у Львові.

— Перенесеня. Мінїстер судівництва переніс 
повітових судиїв: Влад. Головецкйго зі Скалата, 
Кар. Захарясевича з Судової Вишні, Каз. Зем- 
бровя з Глинян, д-ра Романа Ковшевича з Бур
штина, всіх до краєвого суду у Львові; Стан. Сла- 
вика з Заболотова до Золочева, Ант. Мая з Ра- 
дехова до Стрия, Стан. Слотовича з Зол. Пото 
ка до Сянока, Здисл. Родзинкевича з Калуша до 
Станиславова.

— Видїл Тов-а „Вакацийних Осель" у Львові
оголошує отсим, що прийме 50 дівчат ва час ва- 
каций на оселю в Милованю. Подавати ся ма
ють бідні а пильні учениці шкіл публичних або 
приватних, котрі не мають спромоги виїхати на 
час вакаций на село. Приняті дістануть лише 5 
К  на кошти подорожи. Виділ: прийме також на 
оселю дівчата богатших родичів за оплатою 40 
К або і менше за весь час. Поданя потверджені 
Дирекциєю школи треба вносити на руки секре
тера С. Ґерусїньского, ул. Арсенальска ч. б най
дальше до дня 29. мая. В поданю треба подати 
точно свій вік, занятє родичів, число дїтий дома 
і точну адресу. Зголошені мають прийти до огля
дин лїкарских в неділю дня 6. червця о год. 9. 
до школи ім. Шевченка ул. Сикстуска 47.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬіІе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

■ р п і  и р і п V.
Кониський, Ненримирена. — 40 с. 
Куліш, Дон Ж уан Байрона. — 40 с. 
Антін Головатий, Уманця. — Зо о. 
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ зо с.
Про®. Ратміров. повість Мордовця. — 
Оржешко, Великий, н о вел я .— 50 с. 
Иов, переспів П. Ратая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию 

слана“ або в книгарні Н. Товариства ім. 
ченка.

40 с.

„Ру-
Шев-

<•

Зкобаристбо бзаїмкого креди т

у Львові, ул. Руска ч. 20. 
Т єлєфон м. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

зацона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства е удїлюване кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі“ від більше ЛІТ.

Проценти від вкладок 4%, без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 2,848.890*-- 
Уділи членьскі К 262994'— 
Позички уділені К  3,39б 002*—

Канцелярія Товариства отворені перед полуднем.

№
№

№
^4
№
£4
^ 4
$4

$4

№
$4
£4
£4

&■
£4

хто
себе або свої діти від

|{ я  III ПІЛ ХРИПКИ> катару, флєґми, заката- 
Ііаш ІІП І, рЄНЯ устної ями, коклюшу і гор- 
ляного кашлю хоче увільнити, най купує 

лїкарско випробовані і поручені
КАЙЗЕРА

$ги$і-Сагате11еп
з трема яличками.

5.500 нотарияльно потверджених сьвідоцтв 
на то.

Пачка 20 і 40 сотиків. Доза 80 сотиків. Можна 
дістати у всіх аптиках і дроґуериях.

(23—24)

© © ’
Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук-

Ее
Ціна 70

жартуй
'0 сот. Діста

дуже красна мазурка на 
і фортепян Я. Лопатиньского. 

істати можна у всіх книгарнях.
(27—50)

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова рано перед ПО вечер В
приходять 3 пол. пол. ночи

К ракова
К ракова

5-50
7-25

855
9-50

гзо 5-45
840

9-50
2 30Тарнора — — 1-10 _

Підволочиск 7.20 1200 2-15 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 5-58 9-ЗС

' Черновець — —, 64С 1220
Станиславова 5Ч5 _
Коломиї, — 10.20 ___
Стрия 7-29 11-45 425 _ 11-00
Иустоиит 7-29 11-45 425 10-15* 1Г0С
Самбора 8 00 9-57 200 9 00
Любіня 800 9 57 200 £-01 11-45*
Рави рускої 7-10 12-40 4-50 _
Янова 8 05 115 5-00 9-25 10-101
Брухович 7-Ю Ю-05А 1-48Б 4-50 8-20
Брухович 8-15 12-40 3 2  7В 5-ЗОР 9--5В
Зимної води 5"50 7-25 1-Ю 5-45 9-50

На Підзамче: • -
3  Підволочиск 7-ОЇ 11-40 200 515 1012:
„ Бродів 701 — 200 5-15 10-12
„ Курович — — 11-19 _ 9-39
„ Винник 807 — 11-19 3-26 9-39

Зі Львова рано перед ПО вечер В
відходять до пол. полуд ночи

К ракова 350 8-25 2-45 700 11.15
К ракова — 8.40 612 7-35 1245
Ряш ева — _ з-зо _
Підволочиск 620 10-40 2 16 803 11 10
Черновець 6-10 9-35 10 38
Черновець — 910 223 _ 2-50
Станиславова _ 2-50
Коломиї — _ 6-00
Стрия 7-30 — 1-45 6 55 11-25
ІІустомит 730 10-35* 1-45 6-55 11-25
Самбора 600 9-05 _ 3-40 10-45
Любіня 6 00 905 2-15* 3-43 10-45
Рави рускої 614 11-05 — 11-353 ,
Янова 820 1010 1-371 3-40 6-30
Брухович 7.21 11-05 2-ЗОВ 5-50Г 8-34В
Брухович 6-14 9 00А 12-41Б 3-45 7-Ю 11-353 ;
Зимної роди 3"50 8-40 з-зо 7-35 1115

3 Підзамча:
До Підволочиск 6"3о п -оо 2-31 8-29 11-32
,  Бродів 635 и -оо 2 31 8-29 __
„ Курович — 7-13 2-52
„ Винник 5"44 7-13 1-30. 252 — г

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру
ком. — *) Лише в недїлї і сьвята від до А) Лише- 
в неділі і сьвята від % до 31/8. — В) Лише в недїлї ї
сьвята від "  — ,ПІ А'  ”  ------- - ' - ■
3% щодень
в недїлї.

й  і сьвята від >/, до 31/8. — Б) Лише в недїлї 1 
від ’/в Д° 3%- — В) В недїлї і сьвята а  від Д  до

дань. — Г) Щ оденно від до 3,/8. — 3) Лише

3  друкарні В. А. Шийковского.


